



17 октября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК укрепила позиции в Антикоррупционном рейтинге российского бизнеса

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) во второй раз подряд получила высшую оценку по итогам Антикоррупционного рейтинга российского бизнеса, составленного под эгидой Российского союза промышленников и предпринимателей. ТМК подтвердила класс рейтинга А1, который присуждается за максимальный уровень противодействия коррупции и минимальный уровень коррупционных рисков, при этом компания значительно улучшила свои показатели.

Оценка проводилась среди 66 компаний, часть из которых ранее прошла экспертизу реализации Антикоррупционной хартии российского бизнеса. Исследователи опирались на 37 критериев, разделенных по пяти группам: учет организацией внешних и внутренних факторов, влияющих на управление противодействием коррупции; действующая система менеджмента противодействия коррупции; лидирующая роль высшего руководства и органов управления компании в комплаенс-политике; постановка целей и планирование мер противодействия коррупции, обработка рисков и выделенные на это ресурсы; а также принятые меры в финансовой и нефинансовой сфере.

Авторы исследования отметили, что в рейтинге 2022 года ТМК не только сохранила высшую категорию – А1, но и значительно улучшила результат. Как говорится в докладе, руководители ТМК открыто заявляют о неприятии коррупции, компания является активным участником Антикоррупционной хартии российского бизнеса, регулярно представляет декларации о реализации требований Хартии, делится опытом, придерживается лучших практик при составлении договоров, закупках, осуществлении платежей, в кадровой политике.

«ТМК с момента основания ориентируется на самые высокие стандарты по противодействию коррупции и постоянно повышает уровень антикоррупционной защиты. У нас действует специальная «Горячая линия», все сотрудники проходят обучающие курсы по комплаенс-менеджменту, этой теме уделяется много внимания во внутренних и внешних коммуникациях. Открытость и равные возможности для всех – это ключевой приоритет компании, который обеспечивает нам здоровую конкурентную среду, управляемость бизнес-процессами и является существенным преимуществом на рынке», – сказал генеральный директор ТМК Игорь Корытько.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для ключевых секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы для компаний топливно-энергетического комплекса, включая специальные трубы и трубопроводные системы для энергетики, а также продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com